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ΞΕΡΕΙ  
Κάποτε θεωρήθηκε ως ένα από τα next big thing που βγάζει η περίφημη Masia, 
η ακαδημία της Μπαρτσελόνα. Η πορεία του με δανεισμούς σε Γρανάδα και Έλτσε 
δεν έχει τρελάνει τον κόσμο, ειδικά πέρυσι με την ομάδα του να υποβιβάζεται.
Ο Άλεξ Κογιάδο δεν έχει τύχη στη Βαρκελώνη, το έγραψε και η Mundo Deportivo, 
μια από τις εφημερίδες που δεν αστειεύεται όταν δημοσιεύει κάτι για την Μπάρτσα.
Το κλαμπ είπε στον ατζέντη του πως ο παίκτης πωλείται και ο μάνατζερ είπε πως 
έχει προτάσεις από Λας Πάλμας, Τουρκία και Ελλάδα. Ο Κογιάδο έχει ακουστεί 
έντονα για τον Ολυμπιακό και πέρυσι αλλά και φέτος ήδη έχει παίξει το όνομά 
του.
Για όσους δεν γνωρίζουν είναι 24 ετών και παίζει δεξιός εξτρέμ αν και 
αριστεροπόδαρος. Το ενδιαφέρον στην όλη υπόθεση είναι ο ατζέντης που είχε 
συνάντηση με την Μπαρτσελόνα και είναι εκείνος που εκπροσωπεί μεταξύ άλλων 
και τον Κογιάδο. Ο Άλμπερτ Μποτίνες. Αν σε κάποιους λέει κάτι το όνομα είναι 
επειδή διαθέτει δύο ποδοσφαιριστές που είναι πασίγνωστοι στη Super League 1.
Ο λόγος φυσικά για τον Αϊτόρ αλλά και τον Πάολο Φερνάντες. Δυστυχώς οι δύο 
αυτοί εξαιρετικοί παίκτες είχαν σοβαρά θέματα τραυματισμών. Με τον Αϊτόρ 
να επιστρέφει φέτος αλλά τον Φερνάντες να έχει ακόμα μεγάλο και μακρύ 
δρόμο μπροστά του μετά τη ρήξη Αχιλλείου που υπέστη. Ο Μποτίνες μετά τον 
Παναθηναϊκό και την ΑΕΚ, σίγουρα θα ήθελε να βάλει και τον Ολυμπιακό στις 
ομάδες που θα έχει περάσει παίκτη.

ΝΕΥΡΑ
Δύσκολη περίοδος να είσαι στον ΠΑΟΚ. Η γκρίνια και η κριτική έχει 
χτυπήσει ταβάνι, μάλλον είναι στα πιο υψηλά επίπεδα των τελευταίων 
ετών. Σίγουρα έπαιξε ρόλο και ο τρόπος που ολοκληρώθηκε η σεζόν, με 
τις κακές εμφανίσεις τα τελευταία ματς των πλέι οφ και φυσικά το πώς 
χάθηκε το Κύπελλο από την ΑΕΚ.
Αυτό, πάντως, που δεν κρύβεται είναι το γεγονός πως ο Λουτσέσκου έχει 
νεύρα. Από τους μέχρι τώρα χειρισμούς και τα έως τώρα αποτελέσματα. 
Το τελευταίο είναι και το πιο σημαντικό.
Σίγουρα όσοι είναι στο κλαμπ, από τη διοίκηση και τον Μπότο έως και 
τον τελευταίο που ασχολείται με τα μεταγραφικά, θέλει να φέρει τους 
καλύτερους δυνατούς παίκτες. Το ζήτημα είναι τι κάνει για αυτό.
Έως τώρα ο ΠΑΟΚ δεν έχει κάνει μεταγραφή παρά τη συμφωνία με τον 
Μπράντον που όμως σε όλους τους τόνους έχει ειπωθεί κι αυτό θα έλειπε 
βέβαια, πως έρχεται για δεύτερος φορ. Δε γίνεται να είναι βασικός ο 
Μπράντον.
Το ζήτημα λοιπόν είναι πως ο ΠΑΟΚ κάτι παραπάνω δεν έχει κάνει κι 
ας ακούγονται διάφορα περί εξελίξεων με χαφ και εξτρέμ. Και άντε 
και γίνονται αυτά τα βήματα παραπάνω, το θέμα είναι αν αυτοί οι παίκτες 
μπορούν να φτιάξουν τον κόσμο, γιατί κάτι τέτοιο έως τώρα δε γίνεται.
Καλώς ή κακώς ο κόσμος φτιάχνεται με μεταγραφές τύπου Γκαμπιαντίνι.
Ο Λουτσέσκου λοιπόν που και πέρυσι τράβηξε μεγάλο μέρος της 
επικοινωνιακής κάλυψης του κλαμπ και μπορεί να πει και μια κουβέντα 
παραπάνω, δεν είναι χαρούμενος. Δεν είναι ικανοποιημένος με αυτά που 
βλέπει. Ειδικά από την στιγμή που εδώ και καιρό έχει ζητήσει αριστερό 
μπακ, χαφ, εξτρέμ και φορ.
Τα έχει πει εδώ και καιρό, δεν περίμενε την ήττα από την ΑΕΚ για να τα 
πει. Και έως τώρα δεν βλέπει προκοπή…

AGENT GREEK
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AGENT GREEK

ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ 
Είχε τονίσει η στήλη για την αλλαγή στο πλάνο όσον αφορά τους εξτρέμ 
που κοιτάζει η ΑΕΚ. Όχι μόνο το ποσοτικό μετά τον τραυματισμό του Πάολο 
Φερνάντες αλλά και σε θέμα χαρακτηριστικών αγωνιστικών.
Η ΑΕΚ βλέπει παίκτες τόσο για τη δεξιά όσο και την αριστερή πλευρά, 
προκειμένου να βρεθεί ποδοσφαιριστής που θα είναι ανταγωνιστής στη 
θέση του Γκατσίνοβιτς.
Όχι φυσικά πως τίθεται θέμα επάρκειας για τον Σέρβο άσο που ήταν από 
τους κορυφαίους στην πορεία προς το νταμπλ.
Αλλά ο Αλμέιδα θέλει και είναι λογικό να έχει δύο παίκτες σε κάθε θέση. 
Αυτό έλειπε. Ειδικά φέτος που οι αγώνες θα είναι ακόμα περισσότεροι.
Ο προπονητής πάντως φαίνεται πως πρώτα θέλει να γίνει το οριστικό 
ξεκαθάρισμα με τον Άμραμπατ. Θέλει να δει ποια θα είναι η απόφαση του 
Μαροκινού μετά και τις τελευταίες επαφές που έχουν γίνει με την ΑΕΚ. Η 
Ένωση θέλει να τον κρατήσει άλλη μία σεζόν ενώ και ο Αλμέιδα θέλει όσο 
το δυνατόν λιγότερες αλλαγές στο ρόστερ.
Επομένως αυτό το Ελίασον, Άμραμπατ από τη δεξιά πλευρά θα ήταν το ιδανικό.
Εδώ θα ρωτήσει κανείς: κι αν δηλαδή δεν χτυπούσε ο Φερνάντες και έμενε 
ο Άμραμπατ, η ΑΕΚ δε θα έπαιρνε παίκτη άλλον για τα αριστερά; Θα έμενε 
δηλαδή με Ελίασον, Γκατσίνοβιτς, Άμραμπατ, Φερνάντες; Η απάντηση είναι 
σε μεγάλο βαθμό καταφατική.
Αλλά τώρα υπάρχει ζήτημα με το σοβαρό τραυματισμό του Φερνάντες και 
το πρόβλημα του Άμραμπατ. Ο Αλμέιδα πάντως θα περιμένει τον Μαροκινό 
(εντάξει όχι για πάντα) και μετά θα κινηθεί πιο δραστικά στο μάρκετ.

ΑΠΟΘΕΩΣΗ  
Στον Παναθηναϊκό χαμογελούν. Όχι μόνο για τις κινήσεις με Ζέκα, 
Μλαντένοβιτς και Τζούρισιτς αλλά και για κάτι άλλο. Σύσσωμο το τιμ, όπου και 
να βρισκόταν κάθισε και είδε τους αγώνες της Σλοβενίας για τα προκριματικά 
του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος. Λογικό και επόμενο, τρεις από την ομάδα 
είναι εκεί. Σπόραρ, Βέρμπιτς, Τσέριν. Αν βγάλουμε από την εξίσωση το 
γκολ του Σπόραρ, τρελάθηκαν από τη χαρά τους Γιοβάνοβιτς και Σία.
Ο λόγος δεν ήταν άλλος από τον Άνταμ Τσέριν.
Τον παίκτη που έκανε εντυπωσιακό φίνις πέρυσι στη σεζόν άσχετα αν η 
ομάδα δεν κατέκτησε το πρωτάθλημα. Ο Τσέριν που έκλεισε την πρώτη του 
χρονιά στην Ελλάδα με 40 ματς και 4 γκολ.
Και ήταν καλύτερος από παιχνίδι σε παιχνίδι στο τέλος.
Ο Τσέριν λοιπόν ήταν ο κορυφαίος των Σλοβένων τόσο στην κακή ήττα 2-0 
από την Φινλανδία όσο και στο πολύ καλό 1-1 με τη Δανία.
Ειδικά στο δεύτερο ματς, αυτό με τους Δανούς ήταν εκπληκτικός, κάνοντας 
όσους είδαν τον αγώνα ή ήταν στο γήπεδο να εντυπωσιαστούν με τη φόρμα 
και την εξέλιξη του.
Για βασικός πάει ο Τσέριν, ειδικά στην αρχή της σεζόν και τα κομβικά 
ευρωπαϊκά προκριματικά.
Και φυσικά ελπίζουν πως θα συνεχίσει από εκεί που τελείωσε πέρυσι ή με 
τα παιχνίδια που έδωσε πρόσφατα με την εθνική ομάδα της πατρίδας του.
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Μπορεί να κάνει τη μία μεταγραφή μετά την άλλη, αλλά υπάρχουν και 
παίκτες που θα αποχωρήσουν. Όπως αποκάλυψε το Sportime.gr, ο 
Πίρσμαν είναι φευγάτος και όλα δείχνουν πως η Γκρόνινχεν θα εί-
ναι η ομάδα που θα τον αποκτήσει. Από εκεί και πέρα, στον δεύτερο 
προκριματικό του Conference League ο Άρης θα παίξει με τον νικη-
τή του ζευγαριού Αραράτ - Εγνατία.

Στο στόχαστρο της ΑΕΚ βρίσκεται ο Σάμι Μάε σύμφωνα με τους Ούγγρους. 
Δημοσιεύματα από τη συγκεκριμένη χώρα το πήγαν και ένα βήμα παραπά-
νω. Υποστήριξαν πως η Ένωση έκανε πρόταση για τον 26χρονο ύψους 
1 εκ. ευρώ, αλλά αυτή απορρίφθηκε από τη Φερεντσβάρος. Πιθανό οι 
νταμπλούχοι Ελλάδας να επιστρέψουν με νέα βελτιωμένη προσφορά.

Η κληρωτίδα του χαμογέλασε! Την Ντνίπρο ήθελε στο διάβα του ο 
Παναθηναϊκός για να περάσει στον 3ο γύρο των προκριματικών του 
Champions League και αυτή θα είναι τελικά το εμπόδιό του. Όχι ότι 
οι Ουκρανοί είναι αμελητέο μέγεθος, αλλά είναι σίγουρα πιο βατός 
αντίπαλος. Τέλος, έμεινε και τυπικά ελεύθερος ο Τζούρισιτς από τη 
Σαμπντόρια.

Εντός των επόμενων ημερών αναμένεται να κάνει σεφτέ μεταγραφι-
κά ο Ολυμπιακός και ταυτόχρονα ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ αξιολογεί το ρό-
στερ του. Ένας από τους παίκτες που αρέσουν είναι ο Ζινκερνάγκελ. 
Η Τραμπζονσπόρ, μάλιστα, έκανε ήδη πρόταση για να τον αποκτήσει 
και απορρίφθηκε γιατί ήταν για δανεισμό. Τέλος, στον τρίτο προκρι-
ματικό του Europa League ο Ολυμπιακός θα αντιμετωπίσει τη νικήτρια 
του Σερβέτ - Γκενκ.

Με την περίπτωση του Ντάλμπερτ να κολλάει ο ΠΑΟΚ έχει στραφεί 
προς έναν παλιό γνώριμο. Το όνομα του Μπαμπά Ραχμάν έπεσε ξανά 
στο τραπέζι και οι πρώτες επαφές με εκείνον και την Τσέλσι έχουν 
ήδη γίνει. Ο Νικολάε Κονσταντίν θα είναι ο νέος βοηθός του Ραζβάν 
Λουτσέσκου, ενώ να σημειωθεί πως οι «ασπρόμαυροι» θα παίξουν με 
την Μπεϊτάρ Ιερουσαλήμ στον δεύτερο προκριματικό του Conference 
League.
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ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΛΟΥΝΤΟΓΚΟΡΕΤΣ-ΜΑΡΕΚ OVER 3,75 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού από εδώ και πέρα.
Για την νέα σεζόν ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την 
ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.
Εύκολο αναμένεται το έργο της μόνιμης πρωταθλήτριας Λου-
ντογκόρετς.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΛΟΚΟΜΟΤΙΒΑ ΖΑΓΚΡΕΜΠ-ΤΣΕΛΙΕ OVER 2,75 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής 
προετοιμασίας.
Οι δυο αντίπαλοι αναμένεται να δώσουν χρόνο σε παίχτες που 
δεν είχαν μεγάλη συμμετοχή μέσα στη χρονιά.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 03:30
ΜΠΡΑΓΚΑΝΤΙΝΟ-ΦΛΑΜΕΝΓΚΟ 2 2,15
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Στο -5 από την κορυφή η Φλαμένγκο ταξιδεύει στην έδρα της 
Μπραγκαντίνο με μοναδικό στόχο το τρίποντο.
Οι γηπεδούχοι θα παραταχθούν με σημαντικές απουσίες κάτι 
που καθιστά το έργο τους ακόμα πιο δύσκολο.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 01:00
ΓΚΡΕΜΙΟ-ΑΜΕΡΙΚΑ 1 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΗΝ ΕΔΡΑ
Δείχνει να έχει επιστρέψει για τα καλά η Γκρέμιο με το ξε-
κίνημα να είναι αρκετά καλό.
Από την άλλη η Αμέρικα ακόμα ψάχνεται και δεν έχει καλή 
απόδοση με συνέπεια να βρίσκεται στις τελευταίες θέσεις 
της βαθμολογίας.

ΣΟΥΗΔΙΑ 1η ΒΟΡΡΑΣ 20:00
ΧΑΜΑΡΜΠΙ-ΣΑΝΤΒΙΚΕΝΣ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Στις μικρές κατηγορίες της Σουηδίας τα γκολ έχουν πάντα αξία.
Με όπλο την επίθεση η Σάντβικενς παραμένει στα ψηλά στρώ-
ματα και δίκαια κάνει όνειρα ανόδου.

ΣΟΥΗΔΙΑ 1η ΝΟΤΟΣ 19:30
ΤΟΡΝ-ΕΣΚΙΛΣΜΙΝΕ 2 2,05
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΤΟ ΔΙΠΛΟ ΠΑΙΡΝΕΙ ΣΗΜΕΙΟ
Με μοναδικό στόχο την επιστροφή στις νίκες θα παραταχθεί 
σήμερα η Εσκιλσμίνε.
Αντίπαλος η Τορν που έχει μέτρια παρουσία μέχρι στιγμής και 
σίγουρα δεν φοβίζει.

ΦΤΩΧΟ ΤΟ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΟ 
ΜΕΝΟΥ ΓΙΑ ΑΥΤΟ 
ΘΑ ΚΙΝΗΘΟΥΜΕ 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ

1

2

3

4

5
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ΑΠΊΣΤΕΥΤΟ! OΊ ΚΊΝΕΖΟΊ ΠΕΡΊΜΕΝΟΥΝ ΤΟΥΣ 
ΕΛΛΗΝΕΣ ΑΘΛΗΤΕΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΠΊΣΤΗΜΊΑΔΑΣ 
ΚΑΊ ΑΥΤΟΊ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΕΊΣΊΤΗΡΊΑ

Απίστευτο περιστατικό με την ελληνική συμμετοχή στην Πανεπιστημιάδα, με τους Κινέζους 
να περιμένουν τους Έλληνες αθλητές και το υπουργείο Παιδείας να μην τους δίνει χρή-
ματα για τα εισιτήρια λόγω γραφειοκρατίας και ενώ έχει εγκριθεί το κονδύλι, άλλα δεν 
προχωρά η έκδοση των εισιτηρίων. Ελλάς το… μεγαλείο σου για άλλη μία φορά ενώ κιν-
δυνεύουμε να γίνουμε ρεζίλι παγκοσμίως
Φέτος είναι η χρονιά που επιτέλους πραγματοποιείται η Πανεπιστημιάδα στην Κίνα (σ.σ. 
αναβλήθηκε το 2021, 2022), όμως οι 29 Έλληνες αθλητές και οι συνοδοί τους δεν μπο-
ρούν να ταξιδέψουν επειδή αν και έχει εγκριθεί το κονδύλι δεν προχωρά η έκδοση των 
εισιτηρίων τους λόγω γραφειοκρατίας.
Την ίδια ώρα, η επιτροπή αθλητισμού 3βαθμιας εκπαίδευσης «έχει κάνει τα έγγραφα 
εδώ και πολλά χρόνια», σημειώνει η αρχηγός της ελληνικής αποστολής, Ξένια Αργειτά-
κη, μιλώντας στο Sportime. Τι έγινε; Αρχικά τα έγγραφα έμειναν χρόνια ανυπόγραφα στα 
συρτάρια του υπουργείου Παιδείας.
Αργότερα, τα απαραίτητα έγγραφα υπογράφηκαν από τον υπηρεσιακό υπουργό Παιδείας 
Χρήστο Κίττα, όμως δεν μπορούν να βγουν τα εισιτήρια, επειδή ταξιδεύουν 43 άτομα και 
το κονδύλι, που πλέον ανέρχεται σε 70.000 με 80.000 (σ.σ. όσο περνάει ο καιρός ανε-
βαίνει η τιμή των εισιτηρίων από το αρχικό ποσό των 60.000 ευρώ) πρέπει να καλυφθεί 
με δημόσιο διαγωνισμό ο οποίος όμως θέλει τρεις μήνες, άρα οι αθλητές θα έχουν τα 
εισιτήρια στα χέρια μετά τους αγώνες. Και όμως, λύση υπάρχει, όπως π.χ. να χωριστεί 
η ελληνική αποστολή στα τρία και να καλύψει μικρότερα ποσά για κάθε μία αποστολή το 
υπουργείο Παιδείας.
Θα μπορούσε π.χ. να χωριστεί το κολύμπι και το πόλο από την υπόλοιπη αποστολή, καθώς 
μόνο στο πόλο υπάρχουν 20 άτομα αποστολή. Να σημειωθεί ότι στο πόλο έχουν γίνει οι 
κληρώσεις για τους ομίλους ενώ το επίπεδο της ελληνικής ομάδας είναι τέτοιο που θε-
ωρείται από τα φαβορί για μετάλλιο. Και μέσα σε αυτό το προβληματικό περιβάλλον οι Κι-
νέζοι περιμένουν και κάνουν ότι περνάει από το χέρι τους για να εξυπηρετήσουν την ελ-
ληνική αποστολή. Μάλιστα έχουν βάλει και απευθείας πτήση, Αθήνα – Πεκίνο για να μην 
υπάρχει ταλαιπωρία, όμως εμείς δεν έχουμε τα εισιτήρια, Άντε να… εξηγήσεις τώρα τι 
συμβαίνει στην Ελλάδα, η οποία αν δεν στείλει αποστολή κινδυνεύει με  τιμωρία τεσσά-
ρων ετών. Ήδη στην ελληνική αποστολή κόπηκαν αθλήματα και συνοδοί για να μειωθεί ο 
αριθμος και να μειωθεί το κόστος όμως πλέον είναι ανάγκη να βρεθεί λύση έστω και την 
τελευταία στιγμή. Πάντως οι ελπίδες των περισσοτέρων είναι στη ΓΓΑ.
Η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού ίσως μπορεί να δώσει κάποια απαραίτητα κονδύλια στις 
Ομοσπονδίες οι οποίες στέλνουν αθλητές (σ.σ. αν τελικά βρουν εισιτήριο) στην Πανεπι-
στημιάδα της Κίνας. Μπορεί όμως και το ίδιο το υπουργείο Παιδείας να δώσει τα αναγκαία 
χρήματα κατ’ άθλημα. Να σπάσει το κόστος δηλαδή σε μικρότερα τιμολόγια.
Στην ελληνική αποστολή συμμετέχουν επίσης (εκτός κολύμβησης και πόλο) πέντε αθλη-
τές της γυμναστικής, τρεις της τοξοβολίας, τέσσερις του στίβου και τέσσερις της κολύμβη-
σης.



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Α.Ο. Περιστε-
ρίου με φόντο την επόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σε-
ζόν. Οι ιθύνοντες του φιλόδοξου σωματείου των δυ-
τικών προαστίων φροντίζουν πάντα σε συνεννόηση 
με τον τεχνικό ηγέτη Σάκη Σάσσαλο να διευθετούν 
όλα τα φλέγοντα ζητήματα που απασχολούν την ομά-
δα και αφορούν κυρίως την διαμόρφωση του έμ-

ψυχου υλικού που θα κληθεί να παλέψει την ερ-
χόμενη σεζόν για μία αξιόλογη πορεία στο δύσκολο 
πρωτάθλημα της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Με τον έμπει-
ρο προπονητή να δίνει τη δική του διάσταση μιλώ-
ντας στο «Αθλητικό Πνεύμα»: «Συνεχίζουμε να δου-
λεύουμε πυρετωδώς, με σκοπό να προετοιμάσουμε 
κατάλληλα την ομάδα της ερχόμενης σεζόν, Το πλέ-
ον ενθαρρυντικό στοιχείο είναι ότι το 80-85% του 
βασικού κορμού έχιε παραμείνει στην ομάδα μας 
και μπορούμε με πιο ξεκάθαρη ματιά να κινηθούμε 
στο ν μεταγραφικό μας σχεδιασμό. Με βάση τα όσα 
προκύπτουν, εκτιμώ ότι είμαστε πολύ κοντά σε βα-
σικούς μεταγραφικούς μας στόχους και η αίσθη-
ση που έχει δημιουργηθεί είναι ότι από τη επόμενη 
εβδομάδα θα είμαστε σε θέση να προβούμε σε επί-
σημες ανακοινώσεις. Είμαι πολύ ευχαριστημένος 
από το γενικότερο πλάνο και τις κινήσεις της διοί-
κησης κι έχουμε όλες τις προοπτικές να δημιουρ-
γήσουμε ένα πολύ αξιόλογο ρόστερ. Δίνουμε ιδιαί-
τερη έμφαση στην αξιοποίηση των υποδομών μας 
πάνω σε αυτό το μοντέλο θα συνεχίσουμε να βαδί-
ζουμε.» Στις 30 Ιουνίου αναμένεται με ιδιαίτερο εν-
διαφέρον να διεξαχθεί η τελετή λήξης των ακαδη-
μιών του συλλόγου.

ΠΑΝΕΡΥΘΡΑΪΚΟΣ
 Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Πανερυθρα-
ϊκό με φόντο την επόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σε-
ζόν. Οι ιθύνοντες του φιλόδοξου συλλόγου των βο-
ρείων προαστίων εντείνουν διαρκώς τις … μηχανές 
τους αποσκοπώντας να δημιουργήσουν ένα πολύ 
αξιόμαχο σύνολο το οποίο θα πληροί όλες τις προ-
διαγραφές να διεκδικήσει με αξιώσεις μία όσο το 
δυνατόν πιο αξιομνημόνευτη παρουσία στο επερχό-
μενο πρωτάθλημα της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ Το ξεκί-
νημα στον σχεδιασμό γίνεται με συζητήσεις με πο-
δοσφαιριστές του υπάρχοντος ρόστερ, με τον Ανέστη 
Σουμελίδη να είναι ο πρώτος που συμφώνησε να 
παραμείνει... κάτοικος Ν. Ερυθραίας. Ο πολυσύν-
θετος αμυντικός αποδέχθηκε την πρόταση των κόκ-
κινων και... φώναξε «παρών» για δέκατη συνεχό-
μενη σεζόν, θέτοντας εαυτόν στη διάθεση του Γιάννη 
Δημητρίου. Πέρα από τον 34χρονο άσο, συναντήσεις 
έχουν γίνει ήδη και με άλλους παίκτες της ομάδας 
και, μάλιστα, μέσα στα επόμενα εικοσιτετράωρα ανα-
μένονται οι σχετικές ανακοινώσεις.

ΣΑΣΣΑΛΟΣ: «ΕΊΜΑΣΤΕ ΠΟΛΥ ΚΟΝΤΑ ΣΕ 
ΒΑΣΊΚΟΥΣ ΜΕΤΑΓΡΑΦΊΚΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ» 
ΣΥΝΕΧΊΖΕΤΑΊ Ο ΕΝΤΟΠΊΣΜΟΣ 
ΤΩΝ ΜΕΤΑΓΡΑΦΊΚΩΝ ΣΤΟΧΩΝ 
ΑΠΟ ΤΟ ΕΠΊΤΕΛΕΊΟ ΤΟΥ ΑΟ 
ΠΕΡΊΣΤΕΡΊΟΥ

Ανανεώσεις  
με οκτώ γηγενείς 
παίκτες 

Με γοργούς ρυθμούς 
προχωρούν στην Άμιλλα 
Περιστερίου την χάραξη 
του σχεδιασμού τους με 
φόντο τη επόμενη σεζόν. 
Κάτω από αυτό το πρίσμα, 
η διοίκηση του συλλό-
γου των δυτικών συνοι-
κιών, γνωστοποίησε την 
επέκταση της συνεργασί-
ας της με οκτώ ταλαντού-
χους και ιδιαίτερα εξελί-
ξιμους ποδοσφαιριστές 
που προέρχονται μέσα 
από τα σπλάχνα της, τα 
πλούσια τμήματα υποδο-
μών, που αποτελούν και 
το μέλλον του συλλόγου., 
Αναλυτικά η ανακοίνωση: 
«Η ομάδα μας είναι στην 
ευχάριστη θέση να ξεκι-
νήσει να σας γνωρίζει το 
ρόστερ του αντρικού τμή-
ματος για την νέα σεζόν 
2023-2024 και η αρχή 
δεν θα μπορούσε να γίνει 
ομορφότερη μέσα από 
τα παιδιά της Ακαδημίας 
μας… Κατσαμάς Δημήτρης 
(2000) Κουτρούλας Μι-
χάλης (2001) Πήδουλας 
Θοδωρής (2001) Ασίμης 
Φώτης (2002) Κατσιού-
λας Ευθύμης(2003) Ρι-
ζόπουλος Γιάννης (2003) 
Καπίρης Γιώργος (2003) 
Ρεπάι Έρβιν (2003). Ομά-
δα δεν είναι μια ομάδα 
ανθρώπων που απλά συ-
νεργάζονται. Μια ομάδα 
είναι μια ομάδα ανθρώ-
πων που εμπιστεύονται 
ο ένας τον άλλον. Ενω-
θήκαμε στα δύσκολα και 
αυτό ήταν η αρχή. Το ότι 
παραμείναμε μαζί είναι 
πρόοδος. Ενωμένοι ως 
οικογένεια, μπορούμε να 
νικήσουμε κάθε πρόκλη-
ση και να πετύχουμε! Δεν 
θα μπορούσαμε να μην 
είμαστε υπερήφανοι που 
το αντρικό μας τμήμα θα 
αποτελείται από αθλητές 
της Ακαδημίας μας. Συ-
νεχίζουμε να χτίζουμε το 
μέλλον της ομάδας!»

 Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται 
στους Τράχωνες με βασική 
επιδίωξη την χάραξη του 
σχεδιασμού της επόμενης 
ιδιαίτερα απαιτητικής σεζόν. 
Οι ιθύνοντες του δημοφιλούς 
συλλόγου των δυτ ικών 
προαστίων είναι σε άμεση 
συνεννόηση με τον τεχνικό 
Αντώνη Τσιμπάκη και επιχειρούν 
να επισπεύσουν τις διαδικασίες 
που αφορούν την διαμόρφωση 
του έμψυχου υλικού που θα 
κληθεί να παλέψει την νέα σεζόν 
στα γήπεδα της Α’ Κατηγορίας 
με κύρια στόχευση μία πορεία 
αντάξια της δυναμικής του 
σωματείου. Χαρακτηριστικές 
είναι  οι  δηλώσεις του 
τεχνικού Αντώνη Τσιμπάκη 
στο «Αθλητικό Πνεύμα»: 
«Συνεχίζουμε να δουλεύουμε 
πυρετωδώς αποσκοπώντας να 
δημιουργήσουμε ένα σύνολο, 
που θα έχει τις δυνατότητες και 
τα φόντα να πραγματοποιήσει 
μία αξιόλογη πορεία στο νέο 
πρωτάθλημα και παράλληλα να 
αποδίδει όμορφο ποδόσφαιρο. 
Το πλέον σημαντικό στοιχείο 
είναι ότι ο βασικός μας κορμός 
έχει παραμείνει αναλλοίωτος 
τουλάχιστον κατά 80%. Γενικότερα 
εκτιμώ ότι βρισκόμαστε στο 
σωστό δρόμο. Θα χρειαστούμε 
4-5 στοχευμένες ενισχυτικές 
κινήσεις σε καίριες θέσεις, 
που θα μας δώσουν ώθηση 
και θα πολλαπλασιάσουν τις 
επιλογές μας όσον αφορά το 
ροτέισον.» Η έναρξη της θερινής 
προετοιμασίας έχει οριστεί για 
τις 31 Ίουλίου

 Τσιμπάκης: 
«Χρειαζόμαστε 
4-5 στοχευμένες 
κινήσεις»

Λαζάρου: «Προέχει να έχει κλείσει 
το ρόστερ μέχρι την έναρξη της 
προετοιμασίας» 
Με ταχύτατους ρυθμούς προχωρούν στην Αλσούπολη 
αναφορικά με το πλάνο που ανάγεται στον σχεδιασμό 
της επόμενης περιόδου. Με ξεκάθαρη επιδίωξη τη δη-
μιουργία ενός ισχυρού ρόστερ, που θα πληροί όλες τις 
προδιαγραφές να διαδραματίσει πρωταγωνιστικό ρόλο 
στο νέο δύσκολο πρωτάθλημα της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. 
Ενδεικτικές είναι οι δηλώσεις που παραχώρησε ο τεχνι-
κός Γιώργος Λαζάρου « Ξεκινάμε την προετοιμασία μας 
17 Αυγούστου, περίπου έξι εβδομάδες πριν την πρώτη 
αγωνιστική του πρωταθλήματος. Στόχος μας μέχρι τότε, 
είναι να έχει κλείσει ο μεταγραφικός σχεδιασμός κατά 
90%, αφού κάποιες ελάχιστες προσθετικές κινήσεις, 
μπορεί να γίνουν μέχρι την έναρξη του πρωταθλήματος. 
Θα δώσουμε τέσσερα φιλικά παιχνίδια, που μαζί με τα 
ματς του κυπέλλου, είναι επαρκή για να γίνει το μοντά-
ρισμα της ομάδος. Μέχρι τότε, αυτό που προέχει είναι η 
υλοποίηση του μεταγραφικού πλάνου.» Έγιναν γνωστές 
οι φιλικές αναμετρήσεις που θα δώσει ο ΠΑΟ Αλσού-
πολης κατά την διάρκεια της προετοιμασίας. Αναλυτικά 
το πλήρες πρόγραμμα 27/8: Ελπίδα Αγ. Αναργ. (εκτός) 
30/8: Ίάσονας (εκτός) 3/9: Μάχη Μαραθώνα (εντός) 
6/9: Πατήσια (εντός)
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ΤΡΑΧΩΝΕΣ

e-SportTime ΠΕΜΠΤΗ 22 ΙΟΥΝΙΟΥ 2023

Ο Σάκης Σάσσαλος

ΑΛΣΟΥΠΟΛΗ



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΔΥΣΚΟΛΟ
ΚΑΛΟΚΑΙΡΑΚΙ

Το καλοκαίρι εκτός από τις μεταγραφές έχει και τα ευρωπαϊκά προκριματικά που τα τελευταία χρόνια έχουν 
εξελιχθεί ως κριτής του τι θα γίνει μέσα στη σεζόν. Ολυμπιακός, ΑΕΚ και ΠΑΟΚ έχουν γνωρίσει σοκαριστικούς 
αποκλεισμούς, ο Παναθηναϊκός δεν μπόρεσε να κάνει το βήμα παραπάνω πέρυσι.
Προπονητές έχουν φύγει και ενώ δεν έχει κλείσει ο Αύγουστος, παίκτες που ήρθαν ένα μήνα πριν, είδαν τους 
εαυτούς τους να μπαίνουν στη λίστα υπό παραχώρηση αμέσως αμέσως.
Και χωρίς να έχουν προλάβει να δείξουν αν πράγματι άξιζαν να φορέσουν τη φανέλα της ομάδας.
Τα ευρωπαϊκά προκριματικά εξελίσσονται σε κριτές καριέρας.
Και μπορεί ο κόσμος να θεωρεί ακόμα τις ομάδες μας κράμα Ρεάλ-Μπαρτσελόνα, η πραγματικότητα όμως 
απέχει.
Κάθε αντίπαλος είναι επικίνδυνος είτε προέρχεται από την Ουκρανία όπως η Ντνίπρο, είτε από την Αλβανία 
όπως η Εγνάτια για τον Άρη.
Ο ΠΑΟΚ π.χ. δεδομένα γνωρίζει πως η Μπεϊτάρ Ιερουσαλήμ δεν είναι παίξε-γέλασε, όπως οι περισσότερες 
ομάδες από το Ισραήλ που συνήθως τα τελευταία χρόνια φεύγουν χαμογελαστές όποτε αντιμετωπίζουν 
Ελληνικές.
ΑΕΚ, Παναθηναϊκός, Ολυμπιακός, ΠΑΟΚ, Άρης κατά σειρά κατάταξης στο περσινό πρωτάθλημα έχουν φέτος τη 
δυνατότητα να μπουν σε ομίλους.
Όχι την ευκαιρία γιατί τίποτα δε θα είναι εύκολο.
Για την ΑΕΚ μόνο ισχύει πως θα προσπαθήσει να μπει σε όμιλο μιας διοργάνωσης που θα είναι κατά τι ανώτερη 
από το Conference League που ήδη το έχει κλειδώσει. Σοβαρή διοργάνωση που οι Ελληνικές ομάδες θα πρέπει 
να κάνουν focus, μόνο καλό θα είναι για την ΑΕΚ να πάει σε Europa και φυσικά Champions League.
Για Παναθηναϊκό ο στόχος θα είναι το Champions League αλλά μάλλον πιο ρεαλιστικός το Europa, για 
Ολυμπιακό το Europa League.

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


